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Turma B

1. (2 pontos) Calcular o projegdo ortogonal de vetor u = (1,—2,2,2) no
subespago W de R* gerado por vetores (1,2,0,0) e (1,0, 1,0).

2. (2,5 pontos) Seja G : P(R) — R3 uma transsormagéo linear tais que
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B ={(1,1,0),(0,1,0),(0,1,1)} e C={1,14z,z+2%}.

Determine base de Ker G. Calcule G(z?) na base canonica.

3. (8 pontos) Usando autovetores, calcular A°!, sendo
146 '
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4. (8 pontos) Determine se a afirmacio é verdadeira ou falsa, justificando
sua resposta.

a) Qualquer conjunto linearmente independente de vetores num espaco
com produto interno é ortogonal.

b) Existe uma transformaggo linear 7' : P3(R) — M(R) cuja matriz em
relacao as bases canonicas é a matriz identidade.

c) Uma transformagio linear 7' : R* — R* com polinémio caracteristico
pr(X) = t3(t* — 4), tal que dim Ker(T) = 2 ¢é diagonalizével.



